

اپنا خون و پسینہ ایک کرو یا مگر اس مشہور و محسوس  
واقعه میں مماثلت پیدا کرنے سے ہمیشہ جی چراتے رہے  
بلکہ اپنی عدم مصلوبی کو فضیلت عطا المسیح و مقام  
شکر قرار دیکر لکھا کہ میں مسیح کی طرح صلیب  
پر نہیں چڑھا " (ص ۱۶ چشمہ مسیح)

خاص کر "امور مشہورہ محسوسہ" میں اور  
بقول مرزا حضرت مسیح صلیب پر لٹکائے  
گئے تھے اور یہ واقعہ مشہور و محسوس  
ہے " (ص ۵۲ مسیح بندوستان میں)

ناظرین کرام! آپ پوچھیں گے کہ اس فعل اختیار میں مرزا جی نے مصلوب مسیح سے کیا  
مماثلت نہ پیدا کی اس کا جواب آج بھی اہل دل قبر مرزا پر جا کر معلوم کر سکتے ہیں جو یقیناً یہ ہے کہ  
"بھارت میں جائے مماثلت مسیح - جان کس کو پیاری نہیں؟" (چیریز)  
حاصل یہ کہ مرزا صاحب اپنے سوانح حیات میں حضرت مسیح کے واقعات حیات مرقومہ مسلمہ خود  
سے مشابہت نامہ لگی ہے تو کجا معمولی سالک کا بھی نہ رکھتے تھے۔ لہذا وہ تین مسیح نہیں ہو سکتے  
(باقی دارد)

## ختم نبوت از روئے احادیث

گزشتہ نمبر میں یہ مضمون درج ہوا ہے۔ آج اسکا لقمہ درج ہے۔

(بقلم مولوی نور الہی صاحب گرجا کی)

ہم پھر آپ نے فرمایا کہ انا لکم یوسف فاتیقتموہ و تزکتومونی لفضلتم رکن العمال علیہ  
کہ اگر یوسف علیہ السلام بھی آجائیں اور تم انکی اتباع کرو اور میری پیروی چھوڑ دو تو البتہ ضرور گمراہ ہو جاؤ  
مطلب صاف ہے کہ اگر آپ کے بعد یوسف اور موسیٰ علیہما السلام جیسا بھی کوئی آئے تو بھی  
اس کی تابعداری گمراہی کا باعث ہے لہذا آپ کے بعد کسی نبی کی ضرورت نہیں اور نہ ہو سکتا ہے۔  
۱۱۔ آپ نے حجۃ الوداع میں جو وقت قریباً ایک لاکھ ہزار کا جمع تھا فرمایا یا ایہذا الناس ائتہ  
لذیعی بعدی ولادۃ امتہ بعد کد۔ بعد میں فرمایا وانتم تسئلون عینی (مسند احمد ج ۱ ص ۱۹۱)  
گویا آپ نے آخری وصیت بھی فرمادی کہ میرے بعد کسی کو نبی نہ بنانا جو بنائے وہ آپ کی  
آخری وصیت کا بھی منکر ہے۔

۴۲) پھر فرمایا اِنَّ رَبَّكَمَّ وَاحِدٌ وَّ اَبَاكُمْ وَّ اِحْدٌ وَّ دِينِكُمْ وَّ اِحْدٌ وَّ نَبِيِّكُمْ وَّ اِحْدٌ۔  
 ذکنز اعمال، لے لوگو یاد رکھو تمہارا خدا ایک ہی ہے اور باپ بھی ایک ہی ہے اور تمہارا دین بھی ایک  
 ہی ہے اور تمہارا نبی بھی ایک ہی ہے۔

سُبْحَانَ اللَّهِ آپ نے کس کس طریقہ سے امت کو بجا دیا کاب میرے بعد دوسرا نبی نہیں ہوگا  
 جس طرح تمہارا باپ ایک ہے اسی طرح تمہارا صرف ایک ہی نبی ہے اور میرے بعد کوئی نبی مبعوث نہیں ہو  
 سکتا اور یہی ثابت ہوا کہ آپ کے بعد کسی دوسرے نبی کا قائل ہونا اپنا دوسرا باپ بنانے کے برابر ہے  
 جو مشعرہ سب شتم ہے۔ (نَعُوذُ بِاللَّهِ مِنْ ذَٰلِكَ)

۴۳) اسی واسطے آپ نے فرمایا اِنَّمَّا اَنَا نَكْمٌ مِّثْلُ الْاَوْلَادِ (جمع الجوامع للسیوطی)

کہ میں تمہارے لئے باپ کی مانند ہوں میرے سوا تمہارا کوئی روحانی باپ نہیں۔  
 یا یہ مطلب کہ جس طرح تم اپنے باپ کو ایک ہی سمجھتے ہو کوئی دوسرا باپ بنانے کے لئے تیار نہیں۔  
 اسی طرح مجھ کو بھی سمجھو اور میرے ساتھ کسی اور کو نہ بناؤ۔

۴۴) اور فرمایا اِنَّكَ اِلٰى عِلِّيِّرٍ اَبِيْهِ وَهُوَ يَخْلُقُ مَا يَشَاءُ عَلَيْهِ حَرَ اُمُّ (بخاری)  
 کہ جو اپنے باپ کو چھوڑ کر غیر کی طرف نسبت کرے اس پر حجت حرام ہے۔

ٹھیک اسی طرح اگر تم نے مجھ کو چھوڑ کر اور کوئی نبی بنایا یا اس کی طرف اپنی نسبت کر کے  
 راہمدی وغیرہ کہلا یا تو تم پر حجت حرام ہو جائے گی۔

۴۵) پھر آپ نے فرمایا میدانِ محشر میں جب تمام انبیاء شفاعت سے انکار کرینگے تو سب لوگ میری  
 طرف آئیں گے اور آکر کہیں گے يَا مُحَمَّدُ اَنْتَ رَسُوْلُ اللّٰهِ وَخَاتَمُ النَّبِيّٰٓءِ اَلْاٰءِ لِيْ مُحَمَّدٌ اَب  
 رسول اللہ کے ہیں اور آپ کے بعد کوئی رسول نہیں جس کے پاس جا کر ہم عرض کریں آپ ہی ہماری سفارش  
 کریں۔ آپ سفارش کرینگے اور سب مومنوں کو بخشائیں گے۔

اگر آپ کے بعد کوئی رسول ہوتا تو لوگ انکی طرف بھی جاتے اور آپ کو خاتم الانبیاء بھی نہ کہتے۔

اس حدیث سے ثابت ہوا کہ حضرت محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے لے کر میدانِ محشر تک کوئی  
 رسول نہیں ہو سکتا۔